

第五届中国畜牧科技论坛暨第七届“三新”博览会荣昌开幕

2011-11-24 22:08

鲜花开满棠城，喜迎八方宾朋。11月20日，由重庆市人民政府、中国农学会、中国畜牧兽医学会主办，我校荣昌校区和中国农业工程学会、中国养蜂学会、中国蚕学会、九三学社中央社会服务部和市农委、市科委以及荣昌县人民政府、重庆市畜牧科学院等单位联合承办的第五届中国畜牧科技论坛暨第七届中国畜牧科技新项目新技术新产品博览会在荣昌开幕。

开幕式由重庆市农委主任夏祖相主持。中共中央政治局委员、国务院副总理回良玉向论坛发来贺信，希望与会代表围绕畜牧科技发展，开展广泛研讨，积极建言献策，形成一批重要研究成果，为我国现代畜牧业发展注入新的生机和活力。

农业部副部长、九三学社中央副主席、中国农学会会长张桃林，市委常委、常务副市长马正其，市政协副主席、九三学社中央副主席谢小军，全国人大常委会、九三学社中央副主席丛斌，农业部原副部长洪绂曾，科技部原副部长韩德乾，我校副校长、荣昌校区党工委书记、管委会主任王永才等领导出席开幕式。

马正其副市长宣布第五届中国畜牧科技论坛暨第七届中国畜牧科技新项目、新技术、新产品博览会开幕，并发表讲话，认为，本次大会将对加快现代畜牧业示范区建设、促进畜牧业发展产生重大影响；畜牧产品交易市场、农畜产品荣昌交易中心的正式启动，将为重庆市现代畜牧业发展增加强劲动力。

荣昌县委书记陈杰在开幕式上致辞。张桃林副部长作了重要讲话，希望与会专家学者，紧紧围绕论坛的主题，加强科技交流，研究发展对接，积极为现代畜牧业发展建言献策，为推动畜牧业科技进步、促进畜牧业又好又快发展，和提高人民群众生活水平，作出更大的贡献。

重庆市畜牧科学院院长刘作华，中国工程院院士陈焕春等领导作了讲话。开幕式结束后，王永才副校长与农业部原副部长洪绂曾等领导专家一同参观了第七届中国畜牧科技新项目、新技术、新产品博览会。

来自全国100余所大学和畜牧科研院所500余名专家、学者，400余名企业家出席，校区教师代和近千学生组成的方阵参加开幕式，校区各系部还组织了多名学生志愿者参与开幕式服务工作。

据悉，本届论坛主题为“畜产安全与民生”。论坛从11月19日至21日，历时三天。论坛期间，将举行国家现代畜牧业示范核心区建设研讨会、重庆市畜牧科学院60周年庆典、中国丹麦种猪高层论坛、生猪中远期交易与价格波动研讨会、畜牧业发展专家论坛、新项目新技术新产品信息推介会及畜牧兽医技术人才交流会和畜牧发展专业论坛等活动。

又讯 11月21日上午，第五届畜牧科技论坛“丹麦高效养猪及食品安全”分论坛在荣昌瑞尔戴斯大酒店举行。丹麦王国大使馆食品、农业及渔业参赞Mare Louise Flach De Neergaard，丹麦王国驻重庆领事馆领事Hans Halskov，丹麦王国驻重庆领事馆高级商务官员Dean，丹育贸易有限公司首席执行官Martin Hjorth Jensen，青岛华牧机械有限公司首席执行官Jesper Harrestrup Bang，丹育贸易有限公司高级大客户经理杨磊，青岛华牧机械有限公司营销总监余勇，丹麦猪场顾问Tenna，英国联合食品集团下属的农业集团事务部总监Smantha，重庆市农委副主任王健，重庆市畜牧技术推广总站站长范首君等领导和专家出席了论坛。

我校副校长、荣昌校区党工委书记、管委会主任王永才主持此次论坛。论坛开始前，王永才副校长还同重庆市农委副主任王健等领导在酒店贵宾接待室与方人员进行了会务和交流。

（荣昌校区供稿 编辑 郑劲松）

